

苹果红又甜,吃着真解馋

30名小读者苹果园体验采摘快乐

□记者 齐璐 报道
□通讯员 吕晓光 周倩

本报10月28日讯 “今天去摘苹果,是不是想吃多少就可以吃多少?”27日上午8点半,神道口中学的曹威怡小朋友刚坐上大巴车就关心地问了起来。在得到满意的回答后,她笑开了花。当天,本报30名小读者乘坐大巴车一起来到了文登市高村镇倪家村的苹果园,在采摘苹果的过程中体验秋季收获的快乐,品尝自己采摘劳动的成果。

秋天是丰收的季节,也是体验丰收喜悦的季节。27日早上8点,30名小读者准时来到本报办公楼集合,随后排好队一同登上了到苹果园的大巴车。“记者阿姨,我们还要多久才能到苹果园啊?”长征小学的小读者张雪怡按捺不住心中的喜悦,一个劲儿地询问随行记者。“到了苹果园,我一定吃它好几个。”统一路小学的小读者应声附和“我也是”。

不知不觉一个多小时的车程就在欢笑声中很快度过了。上午10点左右,大巴车终于到达了文登高村镇倪家村的苹果园。在工作人员的带领下,一片茂密的苹果园呈现在大家眼前。“呀,这么一大片苹果园啊!”“你看你看,又大又红的苹果快要压垮树枝了”、“那个大红苹果,我真想现在就跑过去啃两口”,顿时,孩子们已经被这片苹果园给吸引住了。

“挑选表皮光亮的苹果,不要去压苹果枝,摘苹果时尽量用双手。”看护苹果园的爷爷认真地教小读者们摘苹果时如何保护苹果树。随后,果园爷爷又给小读者们每人一个纸箱,让小读者们将采摘的苹果放在特制的纸箱里。“好啦,注意安全,开始摘苹果吧!”果园爷爷一声令下,所有的小读者带着纸箱迫不及待地拥进了果园。

“你看,我摘得苹果多红”,“我刚才摘的那个比你这个还要大要红呢”,小读者们你一言我一语,尽情地享受采摘的乐趣。有的小读者甚至挑花了眼,“刚才摘了好几个红苹果,没想到这里面的苹果更红。”

小读者们在苹果园里采摘了约一个半小时,个个收获满满,有的小读者甚至已经抱不动苹果箱了。在采摘的同时,小读者们也尽情地品尝着新鲜的苹果。“这些苹果不但好看,而且还好吃,真解馋啊!”纪宪一说完这话后,抱着一个大苹果就啃了两口。

采摘结束后,高村镇政府的工作人员还为参加活动的所有人提供了美味的午餐。乘车返回的路上,小读者们一边吃着苹果,一边迫不及待地给自己的父母打电话,一起分享采摘苹果的快乐。



▲摘完苹果,打道回府。
记者 王震 摄



▲:这么好吃的苹果,吃、搬两不误。” 记者 王震 摄



▲工作人员在给小读者传授摘苹果的经验。 记者 王震 摄



▲大家都来秀一下自己的成果。 记者 王震 摄



“大红苹果,眼馋吗?”
见习记者 赵辉 摄

文登高村 崛起中的现代小镇

27日,30名小读者一同走进了文登市高村镇的苹果园,参加了采摘苹果的快乐体验。在当地镇政府工作人员的介绍下,小读者们对这个文登东南部的小镇有了更加全面的认识。

高村镇位于文登市的东南部,东临荣成,南滨黄海,海岸线长7公里。全镇共有46个行政村,1.3万户,3.1万人口,总面积达96.67平方公里。高村镇依山傍海,山清水秀,四季分明,气候宜人。

高村镇土地肥沃,土质疏松,土层均为二米以上。文登市第二大河—青龙河贯穿南北,在实施了拦河截流后,储水量高达到120万方。青龙河中下游有久负盛名的天然温泉—呼雷汤,下游有水草充足的大片原生态湿地。

高村镇是一个正在崛起的现代小城镇,镇内主要公路和镇区街道全部硬化、绿化、美化,基础设施齐全。镇区石泽、道呼、初张三大干线公路纵横交错,四通八达,与埠口港、石岛港、威海机场和威海铁路仅10—20公里,海陆空交通便捷。

除此之外,高村镇农业资源也很丰富,全镇现有耕地7.5万亩,桃、果、梨等水果种植面积达9870余亩,海水养殖面积5000亩,滩涂面积2540余亩。

围绕“改善民生,增进人民福祉”中心点,高村镇突出项目经济,强化基础设施投入,先后荣获了“全国精神文明先进镇”、“明星强镇”、“省级文明镇”和“威海市先进镇”等荣誉称号。

记者 齐璐

小读者日记

苹果红得 就像娃娃的脸

27日早上,妈妈早早地把我叫起来,因为我要和齐鲁晚报的其他小读者一起去文登高摘苹果。哈哈,我的心里别提有多兴奋了,因为我可以吃到自己亲手摘的苹果啦!

经过一个多小时的车程,我们终于来到了苹果园。果园里的苹果一个比一个红,就像娃娃的脸一样。因为昨晚刚下过一场小雨,果树经过小雨的沐浴,显得格外的绿,空气也特别的清新。我来到苹果树下,迫不及待的摘了一个苹果,咬了一口,甜丝丝的,脆脆的,好吃极了。

我拿着纸箱,挑选着一个又一个又大又红的苹果。地上的苔藓像地毯一样柔软,踩在上面非常地舒服。不知不觉我和妈妈就摘满了一箱,看到自己的劳动成果,心情美极了。我希望小朋友们都能和我一样,能去果园里亲手采摘苹果,享受秋天丰收的喜悦。

时间过得真快啊,转眼就到了中午,我们吃过了午饭,高高兴兴地回来了。尽管今天挺辛苦的,但是我还是很恋恋不舍,我真盼望着下一次还有机会来摘苹果。

鲸园小学四年级五班 丛子奥
记者 齐璐 整理

这俩“哥哥”很称职 分箱子、搬苹果、讲知识

□记者 李彦慧 吕修全
报道

“这箱苹果比较重,放着我来搬吧!”在27日的小读者体验活动中,年龄稍大小读者林进昌和辛地俨然成了热心的大哥哥:教年纪小的弟弟妹妹怎么摘苹果,如何装箱,帮大家搬箱子……许多小读者都给他俩竖起了大拇指。

“老师,有人吐了!”当天上午,大巴车行驶途中,一女

孩因晕车开始呕吐。坐在女孩前面的皇冠中学林进昌立即起身,给女孩送来一个塑料袋方便袋,并拿来纸巾、矿泉水等,送给晕车女孩使用。“你们是同学吗?”记者询问林进昌。“不是啊!我就是顺手帮一下。”林进昌很认真地说:“晕车的感觉挺不好受的。”

刚上初一的小读者辛地走在队伍的最前头,边说笑边招呼大家走进果园。到了果园,辛地做了称职的大哥,

开始帮着果农给大家分箱子。“一人一个,快领了去摘苹果啦!”

在果园里,辛地先跑去问果农爷爷园子里的苹果都属于什么品种,什么样的苹果好吃。了解了之后,辛地回头就成了小弟弟小妹妹们的老师:“看,这样的又大又红的才好吃呢!”

不仅如此,林进昌和辛地还帮其他小读者搬箱子、抬箱子,小读者也亲切地称他们叫“哥哥”。